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Regierungsrat des Kantons Basel-Stadt

An den Grossen Rat | 14.5096.02

PD/P145096

Basel, 11. Juni 2014

Regierungsratsbeschluss vom 10. Juni 2014

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend ,,Wahlen 2015 in unse-
rem Kanton*

Das Biro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regie-
rungsrat zur Beantwortung Uberwiesen:

,Im Oktober 2015 sind Nationalratswahlen. In den Wochen vorher verscharft sich das Klima zu-
sehends. Die politischen Gegner fechten manchen Strauss aus — und tun dies gerne moglichst 6f-
fentlichkeitswirksam. Und deshalb verwundert es nicht, wenn der Ton in politischen Diskussionen
oder Stellungnahmen zunehmend an Schérfe und Brisanz gewinnt.

Im Oktober 2015 sind Wahlen. Aber es merkt fast keiner. Es fehlt an politischer Streitkultur im po-
sitiven Sinne. Die Verwaltung liefert die Entscheidungsvorlagen und die Parlamentarier nicken sie
im Wesentlichen ab.

Mehr forderndes Selbstbewusstsein der politischen Mandatstrager wére dringend notwendig.

1. Plant die Regierung eine Info-Kampagne zu den eidgendssischen Parlamentswahlen 20157

2. Kann die Regierung einmal eine politische Konferenz und eine politische Diskussion in der
Mustermesse organisieren, wo alle im Grossen Rat vertretenen Parteien mit einem Vertreter auf

dem Podium anwesend sein kdnnen?

Eric Weber”

Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt:

1.

Plant die Regierung eine Info-Kampagne zu den eidgendssi-
schen Parlamentswahlen 20157
Nein.
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2. Kann die Regierung einmal eine politische Konferenz und eine
politische Diskussion in der Mustermesse organisieren, wo alle
im Grossen Rat vertretenen Parteien mit einem Vertreter auf
dem Podium anwesend sein kdnnen?

Die Basler Medien oder die Parteien selbst pflegen, solche Podien und Gesprache zu
organisieren. Der Regierungsrat sieht fur sich keinen Handlungsbedarf.

Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt
Y E- Avnips Aot

Dr. Guy Morin Barbara Schipbach-Guggenbihl
Prasident Staatsschreiberin
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